

ОГРН
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ
НАШ АДРЕС:
Пыть-Ях, 2-8-37.
Телефоны:
6-27-65, 2-38-90

НОВОСТИ ПЫТЬ-ЯХА

1991 год
15 АВГУСТА
ЧЕТВЕРГ
№ 29 (53)
Издается
с 7.07.1990 г.
Цена 5 коп.

СЕВЕРЯНЕ ДОЛЖНЫ ЛУЧШЕ ЖИТЬ, БОЛЬШЕ ПОЛУЧАТЬ, ЛУЧШЕ ПИТАТЬСЯ!



Репортаж

ЧТО МОЖЕТ ПРЕЗИДЕНТ?



— Ну и что он сделает?

Молодец, что приехал! Пусть сам посмотрит, как мы живем!

Так говорили нефтянцы, выстроившиеся вдоль центральной улицы города. Они ждали встречи со своим Президентом. Несмотря на крайне противоположные, порой, точки зрения по поводу приезда Ельцина, многие не расходились, хотели ждать уже нескользко часов.

В этот толпой был и наш корреспондент. Его радовали те высказывания людей, которые были, что называется, «за». Приезд первого Президента России в, казалось бы, небольшой

по масштабам, к примеру, Сургута, город радовал. Да, Борис Николаевич оказался верен слову, данному своему бывшему доверенному лицу в недавних выборах — народному депутату России И. Конленко. Он не только побывал в его родном городе, но и на буровой. Этоично. С другой стороны он убедился лично: да, люди живут плохо, хотят и могут лучше.

Радовал и скепсис пришедших на встречу. В отрицательной реакции на приезд Б. Н. Ельцина тоже есть свой резон. Нельзя слепо верить сегодня любому.

Борису Николаевичу тем более: столько сказано о нем в печати, по телевидению отрицательного, что, если и к этому относиться с полным доверием, то у людей может возникнуть в воображении портрет злого монстра, всеножирающего и всеподгребающего под себя.

Ведь и сам Борис Николаевич, как нынешняя личность, Президент, возник на почве таких сомнений, отрицания теории ортодоксов по поводу социалистического выбора той самой партии, которая

правился в гостиницу «Волна». Тут тоже толпился народ. Несколько десятков людей, видимо, наиболее образительных, византийских, ожидались. Из налитки гостиницы показались председатель облсовета Шафраник, генеральный директор п/о Юганскнефтегаз Муравленко.. Высокую фигуру седого мужчины встретили аплодисментами.

Б. Н. Ельцин энергичным шагом подошел к людям, поклонился нескольким протянутым ладоням. И... вот он, мо-

жет встречи!

Вблизи Борис Николаевич выглядит иначе, чем с экрана телевизора. Мощнее. Красивее. Лицо энергично. Седые волосы аккуратно зачесаны и ярко выделяются на смуглом от загара лице. Взгляд внимательный, понимающий. Говорит, вопросами его «исповеди», тихо.

Содержание беседы? Вряд ли этим сегодня кого-либо удивишь. Спасибо гласности. Благодаря ей мы знаем теперь о результатах поездки гораздо больше. В двух словах он сказал, что вот приехал в Нефтеюганск. Ранее побывал в других северных городах Тюменщины. Встречалась с людьми, был на компрессорных станциях, побывал на буро-вой. Люди живут плохо. Но будут жить лучше. Северяне должны жить лучше. Больше получать, лучше питаться, уютнее жить.

...Четыре главные проблемы волновали Президента, во время поездки по Тюменскому Северу: социальные, национальные, экономические и взаимоотношения нефтяников с союзными министерствами. В процессе поездки они трансформировались примерно в 300 тоже очень важных проблем. Таких, которые обязаны решать Президент. В ближайшие дни будет опубликован его Указ, в котором эти проблемы найдут реальное отражение.

Дай-то, Бог! Президент так же энергично садится в белую «Волгу», приветливо машет рукой. До свидания, Борис Николаевич! Спасибо, что Вы посетили наш нефтяной край. Жить будем, наверняка, лучше. Это ведь, надеемся, наше общее желание?

В. ПЕТРОВИЧ.
Фото ЩЛЯХОВОЙ.

В городском Совете

РАСПОРЯЖЕНИЕ

ОБ УВЕЛИЧЕНИИ РАЗМЕРА ШТРАФОВ
ЗА НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Во исполнение решения Тюменского областного Совета народных депутатов № 118 от 23.05.91 г. для повышения ответственности за соблюдение правил дорожного движения и укрепление дорож-

но-транспортной дисциплины в соответствии со ст. 4 Закона РСФСР «О государственной бюджетной системе РСФСР в 1991 году» необходимо:

Разрешить ГАИ ГОВД города Пыть-Яха (тov. Усиков Н. А.) открыть в ЗСКБ Нефтеюганска текущий счет «Безопасность дорожного движения», руководствуясь положением о текущем счете «Безопасность дорожного движения» в ЗСКБ г. Нефтеюганска, приложение № 2.

Суммы штрафов за нарушения правил дорожного движения зачислять в бюджет города — 85 процентов, на счет «Безопасности дорожного движе-

ния» ГАИ, ГОВД, городского Совета — 15 процентов.

Постановку и хранение задержанного транспорта осуществлять на стоянках 2-го микрорайона (Соколовский М. В.) и Мамонтова (Ишмухаметов С. С.), определив почтовой прейскурант цен за его охрану и порядок взимания штрафов.

ГАИ ГОВД г. Пыть-Яха (тov. Усиков Н. А.) налагать штрафы согласно приложению № 1.

Контроль за исполнением распоряжения возложить на и. о. зав. отделом по транспорту и связям Селиверстова Ю. Е.

Л. АССЕВ,
председатель городского Совета.

Подписание союзного договора Российской и готавящийся Указ Президента нашей республики дадут старт инциденту, предпринимательской сметке тюменцев, которые должны обрести долгожданную самостоятельность, избавиться от дiktата министерств. К примеру, вся нефтяная отрасль передает под юрисдикцию России (кого яко не хотел Миннефтегазпром). Об этом известил на совещании в Тюмени Егор Николаевич.

В его речи на этом совещании, где присутствовали представители союзных министерств, премьер-министр России И. С. Силаев, были четко расставлены все акценты. В том числе намечены пути выхода из создавшегося тяжелого социально-экономического кризиса, в котором преобладает область ее округа. Править дела предстоит много за счет изменения структуры управления и лучшей работы всех трудящихся области, которые получают для этого определенный стимул, толчок. И в виде существенного повышения зарплаты, и в виде улучшения продовольственного снабжения, и усиленного решения жилищной и других проблем. Они будут решаться в комплексе, учитывая и перспективу развития области. Предлагается разработать программу по строительству на ее территории объектов переработки нефти и газа, для чего будут привлекаться на конкурсной основе иностранные фирмы. Они же будут участвовать в разработке наиболее сложных и труднодоступных месторождений нефти и газа, помогут сибирякам в обеспечении совре-

ПРЕЗИДЕНТ ДАЕТ „ДОБРО“

Поездка Президента России Б. Н. Ельцина открывает новую страницу в жизни нефтяников и буровиков, лесодобывающих и строителей, сотен тысяч «покорителей» и аборигенов, проживающих в двух автономных округах.

Многим оборудованием и специализацией. На совещании в Тюмени Б. Н. Ельцин огласил Поручение Президента по подготовке Указа Президента и по подготовке постановления Совета Министров РСФСР.

Вот главные моменты этого документа.

Совмину республики совместно с Советом по делам Федерации и территорий при Президенте РСФСР, Тюменским областным Советом и исполнением, Советами Ямalo - Ненецкого и Ханты-Мансийского округов подготовить к 20 августа проект Указа Президента РСФСР о развитии Западно-Сибирского экономического региона. Имея в виду реализацию конституционного права народов, проживающих на данной территории, на природные ресурсы, ведение платного приоритетного использования. Представляется право лицензирования на экспорт продукции, производимой на территории области. Его получат непосредственно предприятия областной и окружной Советы. Отличие будет в том, что будут привлекаться на конкурсной основе иностранные фирмы. Они же будут участвовать в разработке наиболее сложных и труднодоступных месторождений нефти и газа, помогут сибирякам в обеспечении совре-

мес 30 процентов с 1 января 1992 года). За границу и республику, не подписавшим союзный договор, продукция пойдет по мировым ценам. За счет этого, собственно, и предполагается поправить положение в добывающих отраслях. Ведь отныне никаких централизованных налогообложений в нефтегазовую отрасль не будет.

Предприятия могут брать кредиты (в том числе и иностранные), сами будут решать: какую часть продукции отправлять на экспорт, какую продать внутри страны. На территории области 10 процентов продукции будет оставаться в распоряжении Советов и — в распоряжении самих предприятий (кроме нефти и газа).

Помимо всего этого вводится новый порядок расчетов за реализацию экспортной продукции (Тюменская область освобождается от действия Указа Президента страны, обязывающего переплачивать 40 процентов получаемых валютных отчислений в централизованный фонд).

Снимается ограничения на уровень использования фонда потребления, отменяется верхняя плата зарплаты, установленной КМ СССР (как и верхняя плата

дополнительных выплат). Уровень зарплаты отныне будет определять сами предприятия вместе с профсоюзами, учтывая рост цен, уровень инфляции и т. д. Разрабатываются меры по социальной защите трудящихся, проекты Законов о малочисленных народах РСФСР.

Совмину РСФСР поручено до 20 августа принять постановление по решению неожиданных вопросов развития Тюменского региона, включая вопросы нормализации материально-технического обеспечения, предование снабжения облассти сохранения строительного комплекса, урегулирования республиканских и местных бюджетов. Будет продолжена работа над подготовкой решения о новых ценах на нефть и газ. Разрабатываются мероприятия по обеспечению нефтегазового комплекса машинно-строительной промышленности, по закреплению квалифицированных кадров, и другие.

На совещании в Тюмени к 300-му полученным в поездке по области Президенту РСФСР вопросам добавились новые: об изменении порядка финансирования геологоразведочных работ, конкретной помощи агропромышленному и лесному комплексам, газификации жилья и строительству автодорог на юге области, по скорейшему обеспечению строительной металлом, столяркой.

Груз проблем Тюменской области оказался

столкнуться с тяжелым, что уже подготовленный проект Указа Президента не удалось сразу подписать в областной столице. К его доработке сейчас привлечены министерства и ведомства, местные Советы.

В. НАЗАРОВ.

ШЕЛ дождь. Узнав, что я отправляюсь в поликлинику, находящуюся как известно, в центре Мамонтовской части города, одна из моих знакомых предложила: «Не забудь прихватить зонтик. Там сейчас, как на улице, «Шумит», — гудумъ». Но, приехав на место, убедился: предсторожение оказалось далеко не чистой.

Ничего не оставалось, кроме Михайловне, как переселить пеловистость, зонтик. Там сейчас, как на улице, «Шумит», — гудумъ. Но, приехав на место, убедился: предсторожение оказалось далеко не чистой.

Здесь в эти дождливые дни действительно хоть с зонтиком ходи. Ураганный ветер с привычным дождем, привел

Стало быть, история

МЕДИЦИНА И МЫ

Этот

нериторический вопрос

эта со счастливым концом? Стоило тогда, скажет придирчивый читатель, городить огород, рассказывать об этом? Считаю, что стоило. Стоит. На совещаниях в городском Совете можно передко слышать такой призыв: «Город — наш общий дом. В решении его проблем надо всем быть участниками». И все согласны, когда дело касается абстрактного понятия: да, да. Потом, когда и подумашь — какие, мол, наши руководители люди современные, разумно мыслившие. Наша бальзамическая история свидетельствует об обратном: куды-то еще живы! Новое мышление таких руководителей, видать обходится стороной. А ведь уверен, если бы им сказали, что поликлиника обслуживает только нефтяников, так как другие предприятия в ее проблемах участия не принимают, обиделись бы. И еще как!

Недавно к хлопотам медицинского заведения добавилось еще одно. Сюрприз пропадесен руководством управления МУТТ-1. В свое время от этого предприятия за поликлиникой был закреплен «Узик». Медики были доволы. А две недели назад случилось неожиданное. В один прекрасный день «Узик» не появился. Позовили в УТТ Г. М. Кожина. Кожина была ошарашена ответом. Оказалось, что машина передана в чье-то личное пользование. Лишь вмешательство председателя горсовета Л. А. Асеева (потребовались переговоры с руководителем транспортного предприятия) помогло.

Теперь транспорт выделяется, но не без обязательного ежедневного телефонного звонка. Вот так сервис! В итоге случается то, что и должно случиться: медики не могут своевременно попасть на вызов больных, не говоря о том, что не успевают вовремя доставить взятые анализы. Можно ли такие услуги называть гарантированными?

На этих примерах я вспомнил показал проблемы нашей медицины. Отношение к медицине, к здравоохранению, есть, наше отношение к собственному здоровью. Уверен, никто из нас не враг сам себе. Если так, то возникает вопрос: тогда в чем же дело?

И это не просто риторический вопрос. К. ГУРБАНОВ.

ОБРАЗ ЖИЗНИ? ТРЕЗВОСТЬ!

Самогонная водка или попросту самогон является одним из вредных суррогатов алкогольных напитков, так как содержит большое количество спиртных масс. Из-за наличия этих примесей она в полтора раза токсичнее той, что продается в магазинах. Важно отметить и то, что привыканье человеческого организма происходит именно к спиртным маслам. Вот почему использование самогонной водки для пищевых целей категорически запрещается.

Как правило, при употреблении самогонки систематически, у человека появляются резко выраженные дистрофические изменения в органах пищеварительного тракта, печени, почках, сердце.

Клетки головного мозга остро реагируют на присутствие в крови токсичных веществ. От общей системы кровообращения мозг отделен гематоэнцефалическим барьера. Алкоголь легко проникает через этот барьер и многие вредные вещества, которые обычно задерживаются в организме. Вместе с алкоголем проникают в мозг. В этом одна из причин синдрома со противляемости организма больным хроническим алкоголизмом.

Само состояние опьянения после употребления самогонки отличается хаотичностью хронических проявлений — оглушенность и заторможенность непоследовательно чередуются с состоянием возбужде-

ния.

Особенно тяжелыми бывают последствия алкогольного интоксикации. В частности, это может быть аллергическая реакция, усиливается опьянняющий эффект с последующими непредвиденными психическими реакциями — нарушается сознание, отсутствует реакция зрачков, лицо обретает синюшный оттенок, а через несколько часов может неминуемо наступить смертельный исход.

Особенно тяжелыми бывают последствия яженского алкогольного интоксикации. Прекрасный пол в этом случае оказывает сам себе. Зачастую бере менность завершается появлением на свет маленького урода. Употребление спиртных напитков яженками приводит к алкогольному

синдрому плода — так называемой алкогольной болезнью плода.

Число пьющих молодых женщин и девушек приближается к числу пьющих юношей. Женский алкоголизм чаще бывает тайным, а потому и борьба с ним затруднена. По последним данным, возраст, в котором начинают пить, снижается, а дозы увеличиваются. К сожалению, не все родители знают, как губительен алкоголь для детского организма. Очень часто даже первое употребление его ведет к алкогольной болезни.

Склонность к подражанию нельзя не дооценывать. Статистические данные показывают — кадры будущих алкоголиков нередко готовятся в семье.

В заключение хочу сказать — одними запретительными мерами алкоголизм не исправить, не искоренить. Он существует независимо от способа продажи спиртных напитков, его надо изучать и лечить. Помните: поднимая бокал с шампанским, пробуя марочные вина или коньяк, залпом выпивая рюмку водки, мы входим в организм тот самый алкоголь, о котором речь была выше. Еще хуже, если в рюмке окажется самодельная водка!

**С. СУЛЕЙМАНОВ,
врач-нарколог.**



КАК МЫ ПОРАБОТАЛИ



Актуально

ЧЕРНОГОРНЕФТЬ НАЧИНАЕТ И... ВЫИГРЫВАЕТ

- Нефтяной отраслью должны "руководить" законы рыночной экономики.
- Увы, Миннефтегазпром и т. Палий мыслят по-другому.
- Что дает коллективу переход под юрисдикцию России?

Как уже сообщалось в печати (в том числе и в «Тюменских известиях») Коллегии Миннефтегазпрома и объединению Нижневартовскнефтегаз не удалось в одностороннем порядке прервать действие договора об аренде. Помог тому обларбитраж. Но «экономическая блокада» управления Черногорнефть продолжается: генеральный директор Нижневартовскнефти а за В. О. Палий предпочитает сначала все отдать своим структурным подразделениям, а арендаторам — что останется.

И все же коллектив Черногорнефти решил действовать до конца. Уже известно, что управление перешло под юрисдикцию России. Кстати, решение это задерживалось только из-за ситуации в пра-

вительстве, связанной с вступлением в должность Б. Н. Ельцина.

— С просьбой и желанием перейти под юрисдикцию России мы обратились в марте к третьему чрезвычайному заседанию народных депутатов РСФСР, — рассказывает директор арендного предприятия Б. П. Волков. — Соответствующие поручения были даны Совмину, подготовленные нами документы прошли с одобрением Госжюризомиссию, комитеты по управлению гоминьществом, по демонополизации и поддержке новых экономических структур. Общее мнение нефтяной отрасли России, которой мы надеемся положить начало, должно «руководить» законы рыночной экономики и

налоговая система.

Надо заметить, что подобная точка зрения придерживается и председателем окружного Совета народных депутатов, чья поддержка на всех этапах пути к самостоятельности была весьма очутима. Окрай исполнкомом вместе с Черногорнефтью стал соучредителем ассоциации «Аки-Отыр», поставивший целью развитие производительных сил округа на основе всех местных ресурсов: от нефти до ягодников, возрождение традиционных промыслов, в первую очередь для повышения уровня жизни коренных народов.

Увы, Миннефтегазпром и т. п. Палий мыслят по-другому. И действуют наоборот. Лишили Черногорнефти дешевизну нефти двенадцати бри-

гад по капитальному ремонту скважин, и управление сегодня недобирает 1,4 млн. тонн нефти. Пример для других «непокорных»? Увы, да. И не один. Отставание подготовительных работ вынудило часть буровиков в неплановые отпуска. Подводят транспортники. И партнеры предпочитают платить штрафы за нарушение договорных обязательств, но работать прежде всего на «своих».

Что же нового дает коллективу переход под юрисдикцию России? Правительству Республики будет принадлежать ровно половина акций акционерного предприятия Черногорнефть. Вторая — восполняющий потерю собственника недр. Совсем у всех уровней власти и партнерам нефтяников долю. Остальное —

Речники — нефтяникам

Экипажи флота согласны доставлять грузы в Тобольск, Нижневартовск, Омск, Ханты-Мансийск

В середине июля закончилась в нашем регионе навигация по малым рекам, на три недели раньше среднемноголетних сроков. Флот Нефтеюганского речпорта сработал нормально даже в таких сложных условиях мелководья. Планы перевозок и переработки грузов в общем выполнены.

Но в целом договорные обязательства, заключенные с клиенткой, недовыполнены на сто тысяч тонн. Можно сказать, суда использовались не на полную мощь. И здесь вине не речников: сказались недоставки грузов в Нефтеюганск.

— В Мамонтово из 60 тысяч тонн грузов завезли только 45 тысяч, — рассказывает заместитель начальника речпорта И. В. Лебедев, — такая же примерно картина по Мышкину, Приобскому и Приразломному межгорождениям...

Сейчас восемь единиц транспортного флота решают трудную задачу: чем заняться, где найти заказчиков? В том числе и семейный экипаж теплохода РП-5, где капитаном Василием Ивановичем Ческидов. На судне уже третью навигацию работают его сыновья: механик Олег Васильевич, сменный помощник капитана Андрей Васильевич.

Надо сказать, что по сравнению с прошлым годом тарифы на перевозки, погрузо-разгрузочные работы возросли на 70 процентов. Возможно, в условиях наступающего рынка это отпугивает клиентов. Из самых надежных у речников осталась лишь трест Юганскнефтедорстройремо и т. д., для которого судами речпорта доставляются на месторождения для строительства дорог шлак, камень и другие материалы.

Флот Нефтеюганского речпорта предназначен в основном для перевозки грузов с магистрали на малые реки. Но мелкосидящих судов или судов на воздушной подушке здесь нет, а Обь-Иртышское пароходство в этом отношении ничем нефтеюганцам не помогает. Нефтяники, имея у себя мелкосидящие суда, ходят по малым рекам до сих пор.

Мы обращаемся ко всем клиентам региона, — сказал в заключение корреспонденту И. В. Лебедев, — с предложением: согласны перевозки контейнеров, стройматериалов, труб, оборудования в различные точки нашей и соседних областей. Идем за залвок.

Н. ТАЙГИН.
Фото автора.

О чём пишет пресса

собственность компании.

Итак, в нерушимой, казалось, монополии Миннефтегазпрома прошла первая ощущимая трещина. Ушел на «волю» первый коллектива управления Черногорнефти. За ним должны последовать и другие. «Параллельные» структуры обязательно будут жить и здравствовать, они «вернут в себя» всю нефтяную «цепочку»: добывающую, транспортную и перерабатывающую углеводородного сырья. То есть ходить использовать на древней земле Югры будут прибыльно, комплексно, с пользой для экологии и коренных жителей. И, конечно, для себя. Зададим Сибирский «Кувейт» начинается с Черногорнефти.

**Подготовил
В. ПОЛИКАРОВ.**

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**15 АВГУСТА,
ЧЕТВЕРГ
1 ПРОГРАММА**

8.30 — Худ. фильм «Черный коридор». 9.50 — До свидания, лето. Киноконцерт. 10.30 — Детский час. 11.45 — По сводкам МВД. 12.00 — «Одиссей Александра Вертиńskiego». Фильм 1. 14.45 — «За все заплачено». 3-я серия. 16.05 — Мир увлеченных. 16.20 — Искусство Индии. 16.40 — «Журавли». Мультфильм. 16.50 — Фильм — детям. «Не покидай». 1-я серия. 18.15 — До 16 и старше. 19.00 — «Пейзаж». Мультфильм. 19.10 — «Черный коридор». Худ. фильм. 21.10 — По сводкам МВД. 21.25 — Прямой разговор. 22.40 — Актуальный репортаж. 22.55 — Международный фестиваль худ. с модернностью. 23.30 — ТСН. 23.45 — Метаморфозы живописи. 00.15 — Брамс. 01.05 — «Черный коридор». Худ. фильм.

И ПРОГРАММА

8.15 — «Мартишка и смолянка». Мультфильм. 8.35 — Из залов государственного музея изобразительных искусств им. Пушкина. 9.50 — Ритмическая гимнастика. 10.20 — «Однокашники». 1-я серия.

ТВ РОССИИ

11.20 — Док. фильм о Чечне. 12.30 — Диагностика горючих. 13.00 — Док. фильм «Секретный фактор». 3-я серия. 14.00 — Мультик «Фабрика». 15.10 — «Европейская Полонеза». 16.35 — Грань.

ТИЦЕНЬ

17.25 — «Золушка». Муз. спектакль. 18.55 — Спектакль. 19.00 — Танец на воде. Ридван.

МОСКВА

19.30 — Вести. 19.45 — Свежий город на вышке. 20.55 — 5-е съезд.

ТВ РОССИИ

21.15 — И уезжая короче, и жить в городе. 21.45 — О моложенном театре Томска. 22.15 — ТПО. 22.25

— Реклама 22.30 — Вести. 22.45 — Август сорок шестого. 23.15 — Благотворительный концерт.

**16 АВГУСТА,
ПЯТНИЦА
1 ПРОГРАММА**

8.35 — Худ. фильм «Рубин имеет цвет крови». 9.45 — Международный фестиваль худ. с модернностью. 10.15 — Служенье муз не терпит счеты. 11.45 — Маништ шоу. 12.40 — «Одиссей Александра Вертинского». Фильм 2. 14.45 — «Поживи увидим». Худ. телефильм. 16.00 — Музыка сокровищница. 16.45 — Фильм «Не покидай». 2-я серия. 18.15 — Человек и закон. 19.00 — «Свеча на ветру». Эстрадный концерт. 19.20 — «Рубин имеет цвет крови». Худ. телефильм. 21.10 — Вид представляет. Погоду чудес. 23.55 — «Разрешите войти». Мультфильм для взрослых 00.00 — ТСН. 00.15 — И в шутку и всерьез. Киноконцерт. 01.10 — «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». «Двадцатый век начинается». 1-я серия.

И ПРОГРАММА

8.20 — Мультфильмы. 9.00 — Музей на Дедегачи. 9.25 — Иванка гитара. 11-я серия. 10.20 — «Однодневки». 2-я серия.

ТВ РОССИИ

11.30 — Миронов. «Пречистая кинотеатра». 12.15 — И жизнь художника и есть хорошие. 12.45 — Док. фильм 13.30 — «Секретный фактор». 4-я серия. 14.40 — Евгений Леонов и другие. 15.45 — Игры на Верховина. «Флейты». 16.00 — Кастанье. 17.00 — Генетика. 17.30 — Телевизор. 18.30 — Международный теннисный турнир. 18.15 — Парламентский вестник России.

ТИЦЕНЬ

18.30 — «Из жизни детей или ограбление». Мультфильм.

МОСКВА

19.00 — Вести. 19.45 — Спокойной ночи, малыши!

ТИЦЕНЬ

20.00 — Тюменский

меридиан. 20.30 — «Цель». Мультфильм для взрослых. 20.40 — Чемпионат СССР по футболу. I лига. Геолог (Тюмень) — Буковина (Черновцы).

МОСКВА

21.30 — Пятое колесо. 22.30 — Вести. 23.45 — Чемпионат США по баскетболу среди профессионалов NBA.

**17 АВГУСТА,
СУББОТА
1 ПРОГРАММА**

6.00 — Ранний утренний. 6.20 — «Сказка о старом эхо». Мультфильм. 6.30 — Ритмическая гимнастика. 7.00 — Утренняя развлекательная программа. 7.30 — Наш сад. 8.00 — ТСН. 8.15 — Фильм — детям. «Пожалуйста, возьмите меня к себе». 9.35 — Бурда модель предлагает. 10.05 — Утренняя заезда. 11.05 — «Сегодняшний мир Индонезии». 11.40 — Концерт. 14.45 — «Тот самый Мюнхгаузен». 1-я и 2-я серии. 16.50 — «Сол-

И ПРОГРАММА

9.30 — Видеоканал. 11.30 — Содружество. 14.00 — «Татуированная роза». Фильм-спектакль МХАТ СССР им. Горького. 16.00 — «Кошкин дом». Мультфильм. 16.15 — Спорт для всех. 16.30 — Док. фильм. 16.45 — Театр танца. 17.05 — Искусство высокой моды. 17.35 — Док. фильм. 18.30 — Педагогика для всех. 19.30 — Вести. 19.45 — Спокойной ночи, малыши!

20.00 — Видеосериалы XX века против войны. 17.05 — «Пчела Майя». 10-я серия. 17.30 — Международная панорама. 18.15 — «Оты». 1-я и 2-я серии. 21.10 — Счастливый случай. 22.10 — Браво. 00.25 — Старинный киноведение. 01.15 — «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». «Двадцатый век начинается». 2-я серия.

И ПРОГРАММА

7.30 — Утренняя гимнастика. 7.45 — Концерт. 8.05 — «Самая сладкая дыня». Мультфильм. 8.15 — Человек Земля Вселенная. 9.00 — Русская речь.

ТВ РОССИИ

9.30 — Видеоканал. 11.30 — Содружество. 14.00 — «Татуированная роза». Фильм-спектакль МХАТ СССР им. Горького. 16.00 — «Кошкин дом». Мультфильм. 16.15 — Спорт для всех. 16.30 — Док. фильм. 16.45 — Театр танца. 17.05 — Искусство высокой моды. 17.35 — Док. фильм. 18.30 — Педагогика для всех. 19.30 — Вести. 19.45 — Спокойной ночи, малыши!

ТИЦЕНЬ

20.00 — Видеосериалы.

лон. **МОСКВА**
22.30 — Вести. 22.45 — У каждого свой ад». Худ. фильм.

**18 АВГУСТА,
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1 ПРОГРАММА**

7.30 — Ритмическая гимнастика. 8.00 — ТСН. 8.15 — Тираж. 8.30 — С утра пораньше. 9.30 — На службе Отечеству. 10.30 — Утренняя развлекательная программа. 11.00 — Клуб путешественников. 12.30 — «Небесный тихоход». Худ. фильм 13.45 — Поэт Трухина. 14.00 — Здоровье. 14.45 — Веди. 15.15 — Минуты поэзии. 15.20 — Новое поколение выбирает. 16.35 — Сельский час. 17.35 — Много голосов — один мир. 17.40 — Уолт Дисней представляет. 18.30 — Вебер. Увертюра. 18.40 — «Ночной экипаж». Худ. фильм. 21.10 — Муз. программа. 22.20 — Поэт В. Лебедев. 22.55 — Казачий праздник в подмосковном поселке. 23.35 — Пьер Карден. 40 лет в моде. 00.50 — Оперетта. 01.50 — Не любо, не слушай.

И ПРОГРАММА

7.30 — На зарядку

становись. 7.45 — Док. фильм «На взлете». 8.15 — «День рождения». Мультфильм. 8.25 — Играет Газетдинов. Балалайка. 8.45 — Фильм «Ты взойди, солнце, красное».

ТВ РОССИИ

9.30 — «Мужчина и шесть его любовниц». 10.20 — «Фольклорный фестиваль». 10.50 — Мы не в изгнании, мы в послании. 11.30 — Содружество. 14.00 — «Лицо на мишени». 1-я и 2-я серии. 16.15 — «Сказка о старом кедре». Мультфильм. 16.35 — Душеполезные поучения митрополита Владимира. 16.50 — Музыка коллекция. 17.05 — Чемпионат Европы по водным лыжам. 17.45 — Парламентский вестник России. 18.05 — Голос Азии. Гала-концерт. 19.30 — Вести. 19.45 — Спокойной ночи, малыши! 20.20 — Научноп. фильм. 20.30 — Время 21.10 — Коллаж. 21.15 — Слово Александра Солженицина. 21.45 — Мультфильм. 21.55 — «Не понимаю». Фильм с участием Задорного и Альтова. 22.30 — Вести. 22.45 — «Продсеры». Худ. фильм (США).



ПРОШЛИ ДОЖДИ.

Фото В. НАЗАРОВА.

СМУ-46 ПСО «Тобольскжилстрой» на постоянную работу приглашает экономиста со стажем работы не менее 5 лет, электрогазосварщиков 4—5 разрядов, плотников-бетончиков 3—5 разрядов, монтажников 3—5 разрядов.

Оплата труда сделанно-премиальная. Районный коэффициент 0,7, через каждый год 10 % северной надбавки до 50 %.

Принимаются лица с пропиской.

За справками обращаться в отдел кадров НГДУ Мамонтовнефть по телефонам: 6-24-42, 6-28-32.

В ОРС НГДУ Мамонтовнефть требуются на постоянную работу: диетическая сестра — оклад 170 руб., продавцы прод. товаров, грузчики на базу, кассиры в столовую, повара, кухонные рабочие, уборщики в универсам «Си-

верко», рабочие в овощехранилище на базу, инспектор-организатор в контрольно-ревизионный отдел, бухгалтер в финансовый отдел, экономист в финансовый отдел, бухгалтер в финансовый сектор с умением печатать на машинке, повара (вахтовым методом на Харькове), рабочие в овощехранилище на базу, инспектор-организатор в контрольно-ревизионный отдел, бухгалтер в финансовый отдел, экономист в финансовый отдел, бухгалтер в финансовый сектор с умением печатать на машинке, повара (вахтовым методом на Харькове), рабочие в овощехранилище на базу, инспектор-организатор в контрольно-ревизионный отдел, бухгалтер в финансовый отдел, экономист в финансовый отдел, бухгалтер в финансовый сектор с умением печатать на машинке, повара (вахтовым методом на Харькове).

В ЦБПО ВМР требуются газорезчики 5—6 разрядов, электросварщики 4—5 разрядов, слесари-сантехники 3—5 разрядов, токарь 4—5 разрядов, электромонтеры по обслуживанию и ремонту электрооборудования 3—6 разрядов, слесари-ремонтники по обслуживанию технологического оборудования 3—5 разрядов, инженер-конструктор I категории, инженер-строитель (сметчик) 1 категории.

За справками обращаться по телефонам: 6-20-68, 6-12-98.

НГДУ Мамонтовнефть приглашает на работу водителей автомобиля 1, 2, 3 классов на автомобили ГАЗ-66, УАЗ-452, УАЗ-469, машиниста, экскаваторщика, автоэлектриков 5—6 разрядов, электрогазосварщиков 5—6 разрядов.

За справками обращаться в отдел кадров по тел. 6-24-42.

Вновь созданное УТТ треста Сибдорстрой — начальника отдела кадров, водителей всех категорий, возможен вахтовый метод работы, автослесаря.

Обращаться по адресу: г. Пыть-Ях, база ДСУ-2 УТТ треста Сибдорстрой, телефон: 6-21-05, 6-29-63.

Ответственный за выпуск В. АВЕРКИН.